FORKLARINGAR

Stycklista

‘ Kommentarer:
nokommenderad | [ 2Pet Tl - MATTSATTNING AV SPARLEDNINGARS ANSLUTNINGSPUNKTER AR NR ] BESKRIVNING Mangd i anlaggning
NR BESKRIVNING Tillodarkabel mofsaff Skarv Skarvtafning Ralansl | GEOMETRIBEROENDE OCH MASTE BERAKNAS FOR VARJE GEOMETRI FOR SIG. 1 Betongldda | L
Spar . ) } . ) ) 3 Skyddsldda med en kopplingsstos 12
1 |Befongldda for inskarvning av defekforslinga LiZycyv 2x2,5 - Lodd i hylsa Gelsnap A - ::gngg\sfp::,l.fdm"gar(3'6'7'8)a”dera"se"forml"mmgamsmace""g 3b Skyddslada med fvd kopplingssfosar L,
7 Defekforslinga i sdgaf spar i asfalt/betong. 3varv i form av en 8.3 Kabeln kilas och spdref fylls med bifumensolution. |RK 2,5 GUL EXAR - - - - L, Lb | Vaxelvarmelada 2/ vaxel
3 | Skyddsldda med en kopplingssfos for kabelror SRNGO eller SRN 28/32 - - - - - ::g;’:;'::gﬂ;;ﬂ"f:;;};*e';jgg:nfjfgm';‘ggta;g)‘:"-5'{33,;:':;g;;':;;;”;{“ 6.8 |Gelfylid kopplingsl3da for Mafning/uppfag BOV | &
3b | Skyddsldda med fva kopplingssfosar for kabelror SRN 50 eller SRN 28/32 - - - - - Eventuellaspérhégllareskallvar'aavisoleratutfi?rande. ’ gar 7 Gelfylld kopplingsldda for Kondensator BOV 2
L | Vaxelvérmelada med en kopplingsstos EXQJ 4x2,5 - Skarvhylsa 2,5 Gelsnap B - ) ) . 7 Mittkondensator, BOV 2
" Vaxelvarmeldda med tvd kopplingsstosar EXQJ Lx2,5 (varme) |- Skarvbylsa 2.5 Gelsnap B Skruv M6 g:f;“’a:‘_'m?)g,?_:;m%':ﬁzfﬁ:‘sv';';i:tmas"'e“""ﬂ“""""s' - solerade sparhdllare (c.a 1 per 2 m) minst 15
LiZycyv 2x2,5 (fempg) Skarvhylsa 2,5 Gelsnap A Skarv som anges utford med Gelsnap B t3tas med Tyco Electronics, 9 Styrskap minst 1
5 | Korfslufningsforbindning - 7xRK50  |Ringkabelsko M6 Ofaf Skruv, Mg | Gelsnap-B-14/5-130-INT, eller likvérdigt 1 U-prafil, kabelskydd enl. behov
6 Matning spdrledning BOV LiZycyv 2x2,5 RK 10 Ringkabelsko M6 | Gelfylld kopplingslada, se ritning 21226 Skruv, M6 | Rélanslutningar kan utféras som pinnlédda eller med av trafikkontoret 3 Tvartrad for signal enl. behov
7 | Mittkondensafor sparledning BOV - RK 10 Ringkabelsko M6 | Gelfylld kopplingslada, se ritning 21226 Skruv, M6 | godkdnd metod. 12 Kabelstripes enl. behov
8 Uppfag spdrledning BOV | | LiZycyv 2x2,5 RK 10 ngkabetsko M6 | ‘QeﬁdekoppmgStéda, se rifning 21226 SKIUV, M6 || exemplet r véxelkontrolisignalen hingd i tvértrd. Andra [@sningar bér 13 Vaxelkonfrollsignal ] |
9 | Marklada for vdxelomldggningsmekanism 2xFKLK7G2.5 - | kopplingshandske |taf kopplingshandske - Gvervigas. 1L Kabelbrunn minst 2
10 | Styrskdp for vaxelvarme och vaxelstyrning. Om filledarlangd till 6 och 8 overstiger 35m fillkommer spdrledningsskdp. | - - Plint i skap - - | de fall dér det 3 mligt bér styrutrustningen placeras i apparatrum - Kabelror SRN 110 Minst 80 m
11 | Vaxelkontrollsignal, mellan fva tvdrfradar for konfakfledning EKFR 10x1,5 = Plint i signalampel | Kabelforskruvning PG for vald kabel - ' - Kabelror SRN 50 Minst 70 m
17 | Konfakfledningsstolpe. Kabel fill vdxelkontrollsignal skyddas fill en hojd av minst 3500mm med u-profil. - - - - - For kablar i anldggningen skall géllande elsdkerhetsbestammelser beaktas. - Kabelror SRN 28/37 Minst 60 m
13 | Tvartrad for konfakfledning vaxelkonfrollsignal. Tilledare for signal najas fill 6vre fvarfrad med bunfband. - - - - - 1,Lb, 6, 8 | Kabeltyp LiZycyv 2x2.5 Minst 230 m
14 | Kabelbrunn - - - - - 9 Kabeltyp FKLK 7G25 Minst 20 m
L, kb |Kabeltyp EXUJ 4x25 Minst 40 m
© 1 [Kabelfyp EKFR 1115 Minst 20 m
5 Kabeltyp RK 50 15m —]
SRN50
Avsteg fran mattoleranser for sparledningar forutsatter sakerhefsanalys s . S% 6,6 | Kabelfyp RK 10 1om
e ‘ o . ) o \@ 2 Kabeltyp RK 25 GUL EXAR 120m
Anmalningsslingorna placeras sa nara medvaxeln som mojligf - 1 4b | Gelsnap A e
@\ L 4b | Gelsnap B 2/ vaxel
U
/// SRN50
SRN50 G 2 SRN110
\ r
0 (3 : [ SRNSO SRNS0 5 3 3 a0 @ @ |
<\ M G T— i DL D, M Ry [ApyatRevatun  [Rev onfatting et [Rethand
L | ol } { — 4 N Ll | Goteborgs Sparvigar UPPRATTAD FOR }w Géteborgs Stad
: '/ 0 @ @>/ 5\@> @ @ : Banteknik, Projektering 6 [#54 Trafikkontoret
L max 8 min Lm, max 12m max 5 m ST T Gl STANDARDRITNING
e | —— —— = — - ‘ x Telefax 03115 9 93
B min 12 m, max 24 m . B min 1 vagnslangd (35m) _ T TIqT e Vaxelstyrning med anmélan < 24 m

Tony Martinsson BB PM Medvaxel i anmalningsstrackan

DWG-FIL RITAD/KONSTR NR

21237 ™ DETIC4+2spl

GODKAND GOTEBORG SKALA DIARIENUMMER RITNINGSNR REV
2011-02-01 21231

N/

N/




